



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ**

**ATA DA 2ª- SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2022.**

Aos vinte e um do mês de fevereiro do ano de 2022, reuniram-se, sob a convocação do Presidente em exercício Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização da Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois, os Edis: Ariel Fernando Heberle Vaz, Maria Gonçalves, Jânio Fenner, Wilson Wilgen, Moacir Inácio Steffens, Januã Winter, Luiz Alberto Zwirtes, Douglas Mayer. Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana, assessora jurídica Juliane. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Segunda Reunião Ordinária. Leitura do atestado médico do vereador Eugênio Tiago Rauber, Leitura da Convocação da Suplente Maria. Em seguida colocado em discussão a Ata da primeira sessão ordinária realizada no dia 7 de Fevereiro de 2022 e primeira sessão extraordinária realizada no dia 10 de Fevereiro de 2022, aprovadas por unanimidade. Em continuidade passaram a leitura das matérias do Poder Executivo, quais sejam: Leitura do Projeto de Lei Nº 01/2022 que **AUTORIZA OS CARGOS EM COMISSÃO, DE CHEFE DE SETOR E CHEFE DE NÚCLEO, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, A DIRIGIR VEÍCULO DO MUNICÍPIO**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 03/2022 que **ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 05/2022 que **AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO, A CEDER OS MÓDULOS 1, 2 E 3 NO BLOCO 1, NA INCUBADORA EMPRESARIAL, PARA A EMPRESA ROHDE & ROHDE, CHAPEAMENTO E PINTURA AUTOMOTIVA LTDA**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 06/2022 que **AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO, A REVALIDAR A CESSÃO DE USO, DO MODULO 3 DO BLOCO 2 DA INCUBADORA EMPRESARIAL DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, PARA A EMPRESA CRISTIAN ALEX ROCKENBACH – ME**, posto em discussão e aprovado por maioria. Voto contrário Vereador Jânio Fenner. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 07/2022 que **REVOGA O § 2º DO ARTIGO 1º, DA LEI 1.386/2021**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura da Mensagem 009 e Projeto de Lei 009/2022, que **AUTORIZA A DOAÇÃO DE UM CONDICIONADOR DE AR PARA A BRIGADA MILITAR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**, posto em discussão e aprovado por unanimidade, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura da Mensagem 010 e Projeto de Lei 010/2022, que **AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO, A EFETUAR CONCESSÃO DE USO DO PRÉDIO DENOMINADO “CENTRO COMUNITÁRIO” LOCALIZADO NA LINHA BOA ESPERANÇA PELO CLUBE CONVÍVIO FAMILIAR BOA ESPERANÇA**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura da Mensagem 011 e Projeto de Lei 011/2022, que **ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO ÚNICO, NO ARTIGO 25 DA LEI Nº 794/2010**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura da mensagem 012 e Projeto de Lei 012/2022, que **ALTERA O CAPUT DO ARTIGO 8º DA LEI MUNICIPAL 408/2003**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Leitura da mensagem 013 e Projeto de Lei 013/2022 que **AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01 PROFESSOR NÍVEL 01**, posto em discussão e aprovado por unanimidade. Após na matéria relativa ao Legislativo foi convidada a Vereadora



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ

Cristiane para fazer o acompanhamento das licitações e pregões relativos ao mês de março. Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vereadores. **VEREADOR JÂNIO:** Caro presidente, nobres colegas vereadores, quero deixar aqui registrado o meu voto contrário ao projeto 7, quero justificar um pouco a mais ainda, e ser bem sucinto nesse sentido de dizer que não sou contrário ao microempreendedores individuais que aqui se instalam na área industrial, o que eu estou questionando é a questão do prazo, que no ano passado discutimos aqui nessa casa um prazo de um ano e ampliaram agora esse prazo para 3 anos, até seria interessante, fácil de digerir, se dessem esse prazo, para prorrogar esse prazo pelo mesmo período, ai tudo bem, faz parte, mas não para 3 anos. Essa é a minha justificativa que eu sou contrário a questão da redação do parágrafo único, parágrafo segundo da lei, que foi revogado, da lei 138 6 de 2021. Mas caro presidente ainda quero colocar e fazer uma solicitação através dessa casa que envie um ofício ao prefeito municipal, diante da situação que temos ai, da estiagem que está no assolando, graças a Deus veio essa chuva ontem para nos amenizar, e todos nós sabemos que o nosso interior está usando água potável da rua para poder dar água ao seu rebanho e com certeza essas pessoas vão ter excesso no consumo de água e eu queria aqui pedir, e com o apoio de todos vocês, para que a administração municipal se curvasse diante dessa situação e não cobrasse esse excesso de água dos nossos agricultores. Que cobrasse a taxa normal, que vai dar bastante excesso. Se isso é possível, esse é o pedido que eu faço, muitos agricultores me procuraram e eu acho que é de grande valia se estudar e dar esse ombro para os agricultores que é a classe que hoje está penando né e tudo indica pelas previsões, tivemos essa chuva sem previsão, mas pelas previsões que temos as coisas não são tão agradáveis daqui para a frente. Então seria esse um modo, que o prefeito baixasse um decreto, uma portaria, para que não cobrasse esse excesso de água nessas localidades onde as pessoas estão abastecendo seus animais. **VEREADOR MOACIR:** Caro colega Presidente vereador Ariel, demais colegas vereadores, assessoria e nossa secretária, e especialmente nossos munícipes que estão nos acompanhando pela live em casa. Presidente me manifestando um pouquinho, analisando a posição do colega Vereador Jânio quanto ao projeto 7, ele tá pelo meu ver, pela minha posição, corretamente correto, eu acho que é um projeto que nós aprovamos, eu falo na mesma maneira, mesmas palavras que ele falou, nada contra essa pessoa, essa pessoa para mim é um amigo particular, mas da forma como está sendo conduzido isso aqui, acho que poderia talvez ter sido dado mais um ano, se passou o mês de janeiro que é o mês da migração de uma categoria para outra, mas a princípio votei a favor, não votei contra, mas esses erros nós vamos ter que corrigir. E eu tenho certeza que vocês pensam como nós também pensamos, então nós que somos vereadores, nós temos que ter dentro da casa, a princípio pelo que sei não tem, mas nós temos que pedir o regulamento da incubadora, do funcionamento quando foi criado, porque quando foi criado ela era administrada por entidades, que faziam parte, não era simplesmente chegar e pedir o espaço que era aprovada, era ACI e diversas entidades que analisavam o caso, podemos colocar essa pessoa dentro daquele quadro, dentro daquela área, nós temos que chamar o regulamento pra



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ

nós e conhecer profundamente o que está escrito lá e o que ele rege. Outra coisa que eu também gostaria de ler regimento, porque quem viu nós aprovamos hoje, dois, três doações para outros novos que estão entrando, vou dizer de novo, não tenho nada contra essas pessoas, mas o que se percebe é qual é o prazo que regula lá? Talvez tenha como ele diz, tu tem que dar a oportunidade da pessoa começar a caminhar, a pessoa começar o seu comércio, tem que ajudar, mas tem que uma hora também analisar se não tem outros na fila querendo entrar, enquanto outras pessoas estão renovando, uma vez, duas vezes. Não tô apontando o dedo para ninguém votei a favor de todos eles mas acho que com certeza temos que começar a analisar os casos e julgar não na véspera quando nós temos o projeto aqui para aprovar, temos que estabelecer regras aqui dentro da Casa, onde todo mundo põem a sua colocação para quando daqui um ano, dois anos, não sei quando vai voltar um projeto para essa casa, para nós falarmos as mesmas palavras, para não acontecer isso que tá acontecendo. Outra coisa que eu prezo muito nesse Casa, dentro da economicidade, e o Vereador Ariel fez a apresentação da tua administração como Presidente dessa Casa, por dois anos, acho que tá de parabéns, mas eu acho que temos que começar a analisar um pouquinho, para quem percebeu, acompanhou, atestado médico não se discute, se cumpre, nenhum de nós está aqui para discutir atestado médico, mas na última sessão pelo fator economicidade dentro dessa casa aconteceram fatos que não precisavam ter acontecido, sabendo que dentro da Casa não haveria votação de projetos, porque não tinha comissões formadas, não tinha necessidade de chamar dois suplentes, nós podemos fazer a sessão com cinco vereadores, é o meu ponto de vista, eu prezo pelo fator da economicidade não houve votação de nenhum projeto, eu entendo que não haveria a necessidade de chamar suplente, agora se tem projeto para votação respeito a posição do Superior da nossa Casa. E é uma posição minha, talvez os demais não concordem com a minha, cada um tem a sua e é uma coisa que tem que ser respeitada. Seria isso, Sr. Presidente. **VEREADOR LUIS:** Caro Presidente, colegas, secretária Luana, assessora Juliane e pessoal que está nos assistindo em casa, venho com satisfação anunciar uma emenda parlamentar no valor de 155 mil reais, recurso esse adquirido em parceria com o Senador Paulo Paim, e que será investido na agricultura. Seria isso. **VEREADOR MOACIR:** Aproveitar até não iria falar sobre isso, nem cheguei a comunicar ao nosso Prefeito sobre uma emenda minha que foi liberada, mas não sentei com ele para traças as metas aonde é que vamos aplicar o dinheiro, emenda aprovada com o Deputado Jeronimo, e durante a semana vou sentar com ele para ver onde vamos designar isso. Mas eu aqui de coração, eu estou fechando meus vinte e poucos anos dentro dessa casa, e eu quero parabenizar o colega Vereador Luis, primeiro mandato de vereador e em março, abril do ano passado ele já anunciou que ele recebeu 50 mil de emenda de um senador, no segundo ano ele anunciou mais 150 mil, nós que somos vereadores velhos, eu não tenho vergonha nenhuma de dizer, eu nunca consegui chegar perto de um senador para trazer uma emenda para essa Casa né. Parabéns colega vereador tiro o chapéu para ti e que esse teu serviço continue e tenha muito êxito para o bem do nosso município. **VERE-**



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ

**ADOR VILSON:** Caro Presidente, Nobres Colegas Vereadores, assessora Juliane, Luana, e todos que nos acompanham pelo facebook, quero colocar algumas colocações de manutenções, nós temos sérios problemas com a manutenção da luz pública, não se sabe qual é o problema, se é falta de material ou qual é a dificuldade, temos alguns locais onde completa um ano da falta da manutenção e troca, substituição de lâmpadas então esses locais já foram informados, encaminhados ao executivo para que seja feita a manutenção então solicito que tenha uma atenção na luz pública. E a manutenção da estrada pra a Linha Butiá Inferior, tivemos ai um período de estiagem, mas que sejam feitas então as manutenções que estão atrasadas em questão de justificativa de seca, mas acredito que normalize e que sejam então feitas essas manutenções. Quero também me manifestar ao projeto de lei 7, o Executivo estava também ciente do critério que foi definido, eu acredito foi um pouco ousado para estender em 3 anos esse espaço, concordo com a colocação do vereador Jânio, Moacir, que precisamos definir critérios, que uma vez definidos seguir esses critérios, essa seria a minha colocação. **VEREADORA CRISTIANE:** Minha saudação a todos os colegas, aos que estão nos assessorando nessa Casa, em especial aos nossos munícipes que estão nos assistindo, vou aproveitar o momento também de colocar para os munícipes de São Pedro do Butiá que na sexta tivemos a visita do Deputado Elvino Bohn Gass ao qual já estávamos a um bom tempo pleiteando um recurso para o nosso município e na sexta ele nos deu a boa notícia que irá repassar para o nosso Município no recurso livre um valor de 240 mil reais, valor que ainda não sentamos e conversamos de que maneira será usado, mas com toda certeza é muito bem-vindo e mais uma vez o Deputado Elvino ajudando o nosso município, esse valor será investido nas áreas que mais necessitam e com certeza ficamos muito gratos com esse valor e que a gente consiga seguir trabalhando dessa maneira que é um compromisso que assumimos com a população, ir atrás de recursos para cada vez mais podermos melhor o nosso município. Mais uma vez a minha gratidão ao Deputado Elvino e todos assessores e que a gente seguir esse trabalho em busca de recursos para cada vez mais fortalecer o nosso Município. **VEREADOR JANUÃ:** Senhor Presidente, Nobres Colegas, assessoria dessa Casa, e em especial o pessoa que nos acompanha de casa pela live, sobre esse projeto 7, prolongamento da incubadora, se não me falhe a memória na ocasião nós abrimos uma cedência para que o MEI ingressasse em tal bloco, havíamos entrado em concordância que ele teria um prazo de um ano para migrar para micro empresa, mais uma vez como já disseram os colegas, desejo êxito a todos os empreendedores do município né, são todos meus amigos, mas eu acho que três anos é um pouco longo para um MEI permanecer num bloco da incubadora, mas enfim, agora aprovado vamos ter que repensar um pouco nos próximos pedidos da incubadora, como falou o Colega Moacir, temos que dar uma olhada nesse regulamento da incubadora, tem que vir para a Casa para nós termos uma ciência. Um pedido frequente lá da população da Butiá Inferior, a entrada granja do Hugo, precisa de uma manutenção, entram e saem diariamente 27 funcionários, vários caminhões e tem que aumentar os bueiros, fazer uma entrada mais larga que está muito perigoso aquilo lá tem aquele pasto de fante no lado de baixo da entrada e é muito ruim para quem





## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ

entra e sai de lá. Volta e meia quase acontece um acidente lá e é algo que podemos evitar. Outro pedido frequente mais uma vez, a caixa de água do abastecedor, propriedade do Rodrigo Heckler, mais uma vez o mesmo problema deu uma chuva agora, pessoal que ainda vai aplicar no soja com os uniportes, abastece dois uniportes, seca a caixa e demora para abastecer. Mais um caso que o colega vereador Vilson colocou questão da luz pública que eu acho que é uma coisa que jamais devia passar na Câmara, nós vir aqui para cobrar iluminação pública, isso é, nós tivemos 26 sessões nesse mandato e eu acho que praticamente todas elas foi o mesmo problema, luz pública aqui e ali, então vou repassar uma ideia aqui, que era colocada em prática no antigo mandato do Martinho, dão autoridade para o electricista, e para o seu secretário, a Prefeitura tem dinheiro, todo mundo sabe, o Ex-Prefeito deixou dinheiro no caixa, recurso livre, se o problema é que foi aberto dotação no ano passado, tudo bem, mas o plano orçamentário 2022 é exatamente o mesmo plano que estava em exercício só com a reposição, então o problema não era dotação gente, comprem 700 lâmpadas, 500 lâmpadas, 50 hastes para novas instalações e deem autoridade, seja lá pro chefe de obras, pro electricista, se alguém encontrar o electricista com o caminhão na rua, passando na butiá inferior, ocorreram casos que o electricista e o secretário dele estavam na Butiá Inferior arrumando uma iluminação o vizinho da frente pediu e eles não puderam arrumar porque não tinham ordem do chefe de obras, isso é algo que não tem explicação, daí volta pra butiá, pega o caminhão e desce pra Butiá Inferior arrumar duas lâmpadas para Boa esperança arrumar uma, Esquina união arrumar uma, semana que vem volta arrumar outra, eu já falei isso em sessões anteriores eu também prezo muito pela economicidade mas nós temos que analisar um pouco o custo benefício, essas lâmpadas ali não adianta a gente gastar dinheiro com lâmpada de vapor sódico que custa 40, 50, 60 reais tem que se pensar um pouco fazer um custo benefício com as lâmpadas led que tá comprovado na nossa avenida que tem custo benefício muito mais alto. E eu volto a dizer ninguém vai ligar pro electricista dizer vem arrumar minha lâmpada, isso é uma coisa que manda o electricista pegar o carro de noite, passar conferir onde tem queimada e outro dia vai lá e arruma, isso é uma coisa que nós estamos cansados, o povo vem reclama, encontram a gente num clube, bar, porque tu não arruma e tu fica sem saber o que responder. Então vamos fazer um estoque de lâmpadas, que não é uma coisa jogada fora, é algo que vamos usar, não vai estragar em estoque, então algo que podemos evitar aqui na Câmara, toda vez a mesma discussão. Do mesmo jeito, colega Vilson pediu foi feito, eu também ia gostar de fazer esse pedido para corrigir as estradas mas foi feito para butiá inferior, parabenizar a secretaria de obras, ficou bom, e eu gostaria de pedir que eles façam mais esse serviço que eles fizeram em direção a Butiá Inferior taparam com restos de pavimentação esses buracos dessas pedras que soltaram do calçamento, bom o serviço e que seja feito em mais lugares, porque essas pedras para furar um pneu é pá pum. **VEREADOR DOUGLAS:** Senhor presidente, nobres colegas, auxiliar administrativa Luana, assessora jurídica Juliane, e as pessoas que nos acompanham de suas casas, gostaria inicialmente de parabenizar os colegas que participaram do Grito de Alerta na cidade de Ijuí e como muitos falaram já em outras oportunidades, a



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ

situação da agricultura está caótica, vejo que hoje nosso foco deveria ser a estiagem que nos assola, algumas outras coisas pincelam problemas, mas não são o que de fato nos aflige para o desenvolvimento de nosso município, na nossa região e com relação a isso eu venho colocar uma situação que me chamou bastante atenção, um descaso, Governador de nosso Estado poderia ter vindo, se conscientizado com os problemas que o agronegócio enfrenta e com a manifestação usar do palanque do movimento para dar essa explicação de quais são as medidas que o estado fará pros nossos agricultores, bem como também o governo federal, falei na semana passada, participei da reunião com a Ministra Teresa Cristina que veio a Santo Ângelo para olhar a questão da estiagem, passamos por uma seca histórica, não nos resolve nada, um ministro vir olhar a situação, nós precisamos de medidas para dar um animo e injeção de auto astral nos agricultores para que eles sigam na atividade, que gire a roda da nossa economia novamente, que nosso comercio, cidade, consiga também ter os investimentos dos agricultores, dessa parte do agro que moveu nosso pais nesse período de pandemia e que agora chegou a vez dele ser socorrido mas não vejo com nenhum bom olho, do governo estadual e federal alguma medida que venha sanar esse nosso problema. Mas parabenizo a todos os munícipes que participaram juntamente com o sindicato dos trabalhadores rurais, se fizeram presentes para reivindicar alguns dos seus direitos e algumas atitudes do governo, que acho que não é nem pedir nada mais que o justo, todas as outras classes foram ajudadas durante a pandemia, receberam auxilio, algum atendimento e agora o agronegócio pede socorro. Outra questão o Januã já falou a estrada para Vila Butiá Inferior, acho que nossa secretaria de obras está de parabéns, organização dos patrolamentos de estradas, a gente tenta fazer o melhor possível nosso secretário e o chefe de obras eles estão sempre nas ruas, e principalmente o Maristeu acompanha bastante e a questão da autonomia que o Januã colocou eu acho que alguns funcionários tem sim, não é bem assim, também durante a administração do Martinho tínhamos problemas com iluminação pública, lembro que muitas vezes vinhamos aqui solicitar e diretamente na garagem que eu acho que é onde devem ser feitas as reclamações, oriente para que ligue lá na garagem e se ai não for resolvido no período de um mês, tragam o nome e o caso junto aqui e ai eu acho que é uma questão a ser solucionada e ser sanada. Gostaria também de parabenizar o trabalho de nossos vereadores que conseguiram emendas parlamentares são de grande valia para o município, e na quinta passada esteve aqui então o Deputado Marcon como eu já havia falado na sessão passada, confirmando a emenda parlamentar que eu já havia confirmado. **EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR JÂNIO:** Caro presidente, nobres colegas vereadores, deixei para falar nesse momento e quero aqui que o nosso trabalho tem que ser valorizado e quero aqui parabenizar pela boa forma, vejam todos nós o projeto 05, que autoriza o município ao ceder o modulo 1 2 3 da incubadora, olha que maravilha, é isso que almejamos, cedendo para uma empresa que pagava aluguel e com o tempo que ele conquistou então esse espaço desde o ano passado, na época do governo Martinho já tinha sido protocolado a cedência e eu acho que é louvável, que a prefeitura administração está fazendo que é uma empresa que vem somar, temos o exemplo do



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ**

---

Rogers que deixou a sala porque a empresa dele subiu de nível e provavelmente essa empresa aqui também vai, eu acho que esse é o procedimento correto, é uma micro empresa e o que mais me lamento no projeto 7 que falamos antes é ter uma empresa hoje pagando aluguel, com 4 funcionários e não conseguiu o espaço lá, vai ser dado para um MEI. Então isso aqui eu quero parabenizar e a condução desse projeto 5, que é a cedência para a empresa Rohde e Rohde, e o prazo, vocês viram, mesmo que para o MEI, 3 anos. Eu não consigo diluir isso porque esse prazo aqui deveria ser maior então para essa empresa, mas o regulamento se não me falhe a memória e de 3 anos podendo prorrogar por mais um. Só a questão do MEI do nosso amigo Lucas então que com todo o respeito, um incentivo para ele nessa condição, seria podendo prorrogar por mais um ano, então eu acho que tá de parabéns é dessa forma que o gestor precisa trabalhar, pra frente, pra somar, mas o que viesse para somar no projeto 7, seria para um ano e não para 3, podendo prorrogar por mais um ano, e vai se prorrogar por quatro, tenho quase certeza, mas parabéns administração pela condução do projeto 5, é dessa forma que eu compartilho as minhas ideias que é dessa forma que tem que ser feito. **VEREADOR DOUGLAS:** Sr. Presidente, nobres colegas, pessoas que nos assistem em suas casas, tivemos antes então uma conversa com a secretária de saúde Rosemeri, aproveitar esse espaço aqui para deixar algumas declarações para a nossa população, enfrentamos um momento de dificuldade com relação ainda a questão da pandemia, o Covid ainda nos assola, temos hoje três profissionais da área da saúde que estão afastados né, tivemos que chamar uma técnica em enfermagem que estava em férias para auxiliar nos trabalhos do Posto, enfermeiro Gustavo então saiu, está tramitando a contratação de um novo profissional, temos apenas o Dr. Felipe que está atendendo na unidade de saúde né então no sábado agora dia 26/02 não teremos atendimento na unidade de saúde como tinha a Lei 173 agora então a gente está indo para a contratação de um médico do concurso que está vigente, então vai ter esse período de transição então pedimos a compreensão da nossa população para que durante esse período entendam caso houver alguns problemas, algumas coisas e que também como todos nós sabemos vamos tentar manter o cuidado com as regras da questão do Covid 19, a doença não está dando problemas muitos sérios, mas infelizmente temos que afastar os trabalhadores e as pessoas que contraem o vírus, isso traz um problema para nós porque não temos efetivo e pessoas para atender a população. Por fim o Presidente convocou todos os Edis, para a 3ª Sessão Ordinária, que se realizará no dia 14 de Março de 2022. Deu por encerrado os trabalhos, e, para constar lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada, vai assinada pelos Vereadores presentes, Ariel Fernanda Heberle Vaz, Douglas Mayer, Jânio Fenner, Januã Winter, Maria Gonçalves dos Santos, Moacir Inácio Steffens, Vilson Wilgen, Luiz Alberto Zwirtes. São Pedro do Butiá, RS, em 21 de fevereiro de 2022.